

**Haldoklik Camilla apja**  
 London – Megszakította skóciai pihenését Károly herceg felesége, Camilla, mert édesapja haldoklik. A 89 éves Bruce Shand órnagy rákban szenved.

## Szexvideó került elő O. J. Simpsonékról

Los Angeles – Szexvideó jelent meg az interneten. A felvétel tulajdonosa, David Hans Schmidt szerint a videó két nő és a korábban gyilkossággal gyanúsított amerikai focista, O. J. Simpson látható.

## Két dollárért ikrek

ÚJDELHI – Két dollárért (408 forintnak megfelelő összegért) adta el újszülött ikreit egy indiai apa egy házaspárnak. A férfi másképp nem tudott enni adni öt idősebb gyerekének.

## Kung-fuval akarta megállítani a vonatot

PEKING – Kung-fuval akart megállítani egy tizenhét éves kínai harcművész egy vonatot. Liang misztikus kamozdulatokkal a lajpiní pályaudvar egyik vágányára patant, ám egy rendőr idejében elrántotta a közeledő vonat elől.

## Mérgezés a strandon

PÁRIZS – Rosszullét miatt huszonnyolc személyt szállítottak kórházba a hét végén egy párizsi strandról. A medencébe nagy mennyiségű klór szivárgott egy üzemműhiba miatt.

## Börze

A Budapesti Értéktőzsde részvényindexe, a BUX záraskor: 21 354 pont (-731, -3,31%). Euró: 263,73 forint. Dollár: 205,54 forint.



www.blikk.hu



# Megtalálták Béluska (+7) holttestét

SAJÓLÁSZLÓFALVA-HERNÁDKÉRCSES – Megtalálták annak a hétéves kisfiúnak a holttestét, aki vasárnap esett bele a megáradt Harica pa-

taiba Sajó-lászlófalvánál. Béla nővérével és unokatestvérével nézte a rohanó patakot, amikor beleszűzött a folyóvá duzzadt

csermelybe. A gyerek testét egy kilométerrel odébb egy uszadékfa alatt találták meg. Borsodban a Hernád megdőnt minden

eddiggi rekordot, a partján fekvő Hernádkércsen mindenki azért küzd, hogy a falut ne mossa el teljesen a folyó 3. oldal

## Apa lesz Árpá Attila



BUDAPEST – A Blikk úgy tudja, úton van Árpá Attila (35) első gyermeke. Az RTL Klub egykori kreatív igazgatója tavaly vezette oltár elé kedvesét, Szabinát (26), így csak idő kérdése volt, mikor érkezik az első trónörökös. Információink szerint a szép modell a harmadik hónapban jár 9. oldal

## Szex a játék jutalma

BUDAPEST – Oleg Blohin (54), az ukrán fociválogatott szövetségi kapitánya bekegyényített. Eldöntötte, amíg nem jutnak a világbajnoki elődöntőbe, nem szexelhetnek a focistái. Ha viszont elérték a célt, szakadhatnak a lepedők, sőt akinek nincs partnere, annak maga a futball-legenda szerezh, mert akkor már fel kell oldani a feszültséget. Sevcsenkoék tehát elmondhatják magukról, egyedülálló prémiumot kaptak. Náluk a szex a futball jutalma 11. oldal



## BB Évit börtön fenyegeti



## Felfüggesztett után szigorú a büntetése

KAPOSVÁR – Akár börtönbe is kerülhet múlt szerdai balhéja után Párkányi Évi (25). A Big Brother győztese egy kocsmában randalírozott, s nem csak az üzletvezetőnek, de a kiérkező rendőröknek is nekiesett. Vizsgálatot indítottak ellene hivatalos

személy elleni erőszak miatt, ami azért érdekes, mert Évinek van már egy felfüggesztett büntetése. Amennyiben most bűnösnek találják, úgy az előző büntetését is előveszik, vagyis több mint valószínű, hogy börtönbe kell vonulnia 8. oldal

Fotó: Németh Csaba



## Kis virág

Freya (18) imádja a virágokat, sokszor még beszélgetni is szokott velük. Mindig tűz a hajába egy-egy friss szirmot

Fotó: Page3/Northfoto



**Blikk MOBIL**

Töltse le Freya erotikus fotóját, küldje a 16062 kódot a 0690/632-230-as számmal! Az SMS díja 192 Ft.

# Halálos áradás!

## Búvárok találták meg a Haricába fulladt kisfiút

**HERNÁDKÉRC-SAJÓLÁSZLÓFALVA**  
Két évvel a 2004-es nagy árvíz után elképesztő látvány fogadja az embert Észak-Magyarországon. A Hernád vízszintje rekordközel magasságokba emelkedett, a folyó pedig utat ört magának és elárasztott több utcát is az apró borsodi falvakban. Tegnap megtalálták a búvárok a vasárnap a megáradt Harica patakba esett kisfiú holttestét

Béla (+7) nővére és unokatestvére mellől zuhant bele a patakba, megáradt patakba.

A nagymamájához engedték el Bécit, nem is tudom, hogy kerültek a patakhoz. A gyerekek azt mon-

ták, csak azt akarta megnézni, hogy milyen hideg a víz – emlékezett vissza a kisfiú édesanyja, Júlia (43). – Miért kellett ennek megtörténnie?

A kisgyerek holttestét egy kilométerre vitte el a hőmpölygő áradat.

Tegnap délelőttre csökkent a víz sodrása, így folytathattuk a kutatást. A part mentén kutyákkal kerestünk, a vízben pedig négy búvár kutatott a gyerek után. Végül egy kilométerrel arrébb az egyik kutya lelt rá a kisfiú holttestére – mondta el lapunknak Lehoczky László, a Spider Miskolci Speciális Mentők vezetője. Információink szerint a kisfiút játékból az egyik gyerek lökhette a vízbe.



Fotó: Havran Zoltán

Bélát egy kilométerre találták meg attól a helytől, ahol a kisfiú a Haricába esett

Borsodban a katasztrófavédelem szakemberei, a tűzoltók és a rendőrök már több házat is kiürítettek, Hernádkércsen tegnap hat családnak kellett elhagyni otthonát.

1966-ban volt nagy árvíz, de még az sem közelítette meg ezt – mutat a hőmpölygő vízre Szvetán János (57), aki a szomszédos Halmajról érkezett, hogy segítsen a védekezésben. A Hernád tetőzését éjjelre várták, a kitelepített lakókat a helyi sportpálya öltözőjében helyezték el. A települést nem védi semmilyen gát. Lutherán András (49) polgármestertől megtudtuk: a 2004-es árvíz idején azt ígér-

ték nekik, hogy állami pénzből megépül a töltés.

A feleségem nagymamájának házából hoztuk ki a ruhákat és apróbb holmikat, őt már elköltöztettük napokkal ezelőtt Encsre – mondta Bordás Gábor (28).

Sánta Gyuláné (76) még nem tudja, hogy hova költözik, ha kiönti a víz.

Még nem mondtak semmit, hogy hova kellene mennem, valószínűleg a gyerekeimnél leszek egy-két hétig. Túléltem már több árvizet, de ebből a házból még sosem kellett elmennem a Hernád miatt – panaszkodott Margit néni.

G. B.–I. O. É.



Fotó: Veres Viktor

Szvetán János a szomszéd faluból jött segíteni



Az áradó Hernád már a kertekbe is betört

Mi már tudjuk, kié a **Blikk** 15 milliója

### Drogfogás a sztrádan

Győr – Hat és fél kilogramm marihuánát találtak a rendőrök egy 33 éves férfi autójában az M1-es autópályán. A nyomozók a kocsin szállított szűrőberendezésben találták meg a drogot

Egyre több netező